Для субъектов малого и среднего предпринимательства

О проведении конкурса 

Общероссийская общественная организация «ОПОРА РОССИИ» при информационной  поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации проводит всероссийский конкурс для предпринимателей «Бизнес-Успех». 
       «Бизнес-Успех» -  это один из проектов Общероссийской общественной организации «ОПОРА РОССИИ», который стартовал в 2011 году на основе интернет-площадки www.opora-credit.ru с целью стимулировать развитие бизнес-среды и работу муниципальных администраций в этом направлении, подчеркнуть социальную значимость и важность малого и среднего предпринимательства.
      Отличительной особенностью конкурса является его онлайн этап: в течение всего года он проводится в сети Интернет, и принять участие в нем могут предприниматели всех регионов России. Награждение победителей проводится в следующих номинациях:
1. Лучший стартап;

2. Лучший инновационный проект;

3. Лучший IT-проект;

4. Лучший проект в сфере торговли/услуг;

5. Социально ответственный предприниматель;

6. Лучший проект в производственной сфере;

7. Лучший проект в сельском хозяйстве;

8. Международная Молодежная Премия в области предпринимательства GSEA.
       В течение онлайн этапа конкурса любой предприниматель имеет возможность бесплатно принять участие в семинарах, мастер-классах, ознакомится с видеоматериалами по актуальным вопросам. В рамках региональных этапов проводятся мастер-классы  для предпринимателей от авторитетных бизнес-тренеров.
        Проведение регионального этапа конкурса в г. Иркутске запланировано на 20 июня 2013 года.

       Для принятия участия в исследовании необходимо заполнить анкету, размещенную на сайте www.opora-credit.ru.

      Более полную информацию можно уточнить:

- Общероссийская общественная организация «ОПОРА РОССИИ» - Сунцова Дарья, тел.: 8(495) 783-58-14 (доб. 0648), факс: 8(495) 725-81-91, электронная почта: suntsova@opora-credit.ru; 

- Министерство экономического развития Российской Федерации - Козырева Елена Андреевна, тел. 8 (495) 651-78-83, электронная почта: kozyrevaEA@economy.gov.ru . 
