

Обжалование решений и действий (бездействия) администрации Зиминского районного муниципального образования, а также должностных лиц администрации ЗРМО

1. Предметом досудебного (внесудебного) обжалования гражданами являются решения и действия (бездействия) администрации Зиминского районного муниципального образования (далее – администрации), а также должностных лиц администрации ЗРМО (далее – должностных лиц администрации), связанные с предоставлением субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг (далее – субсидии).
2. С целью обжалования решений и действий (бездействия) администрации, а также должностных лиц администрации гражданин вправе обратиться в министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области с заявлением об обжаловании решений и действий (бездействия) администрации, а также должностных лиц администрации (далее - жалоба).
3. Гражданин или его представитель может обратиться с жалобой, в том числе в следующих случаях:
а) нарушение срока регистрации заявления гражданина о предоставлении субсидии;
б) нарушение срока предоставления субсидии;
в) требование у гражданина документов, не предусмотренных нормативными правовыми актами РФ, нормативными правовыми актами Иркутской области для предоставления субсидии;
г) отказ в приеме документов, представление которых предусмотрено нормативными правовыми актами РФ, нормативными правовыми актами Иркутской области для предоставления субсидии, у гражданина;
д) отказ в предоставлении субсидии, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами РФ, нормативными правовыми актами Иркутской области;
е) затребование с гражданина при предоставлении государственной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами РФ, нормативными правовыми актами Иркутской области;
ж) отказ администрации, должностного лица администрации в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления субсидии документах либо нарушение установленного срока таких исправлений.

4. Жалоба может быть подана одним из следующих способов:
а) лично по адресу: 664073, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Канадзавы, 2;
б) письменно по адресу: 664073, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Канадзавы, 2;
в) с использованием средств факсимильной и электронной связи:
телефон (факс): (3952) 33-33-31;
электронная почта: obl_sobes@irmail.ru.

