ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  административного  регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача ордеров на проведение земляных работ на территории Зиминского районного муниципального образования»
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача ордеров на проведение земляных работ на территории Зиминского районного муниципального образования» (далее – Регламент) разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Правилами  разработки и утверждения административных регламентов   предоставления      муниципальных  услуг администрацией Зиминского районного муниципального образования, ее отраслевыми (функциональными) отделами (структурными подразделениями), муниципальными учреждениями и иными организациями, в которых размещается муниципальное задание, утвержденными постановлением администрации Зиминского районного муниципального образования от 30.12.2013г. № 2005.В процессе разработки проекта Регламента, были изучены: 
- нормативные правовые документы и проекты нормативных правовых документов, регулирующие вопросы предоставления муниципальной услуги;
-технология подготовки и распространения информации.
Регламент устанавливает сроки и последовательность административных процедур и действий при предоставлении муниципальной услуги  в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», и Земельным кодексом Российской Федерации.
Составной частью Регламента является блок-схема, наглядно показывающая последовательность действий при предоставлении муниципальной услуги.
Регламент разработан в целях повышения качества оказания и доступности муниципальной услуги, создания комфортных условий для ее потребителей, в целях обеспечения субъектов градостроительной деятельности информацией, необходимой для архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах земельного участка.
.Принятие Регламента и его внедрение:
- обеспечит общедоступность информации о муниципальной услуге и способе ее получения;
- предоставит возможность подавать заявление о получении муниципальной услуги, как в письменной форме, так и по информационным системам общего пользования;
[bookmark: _GoBack]- обеспечит возможность получения заявителем достоверной информации в электронном виде;
- позволит проконсультироваться по интересующим вопросам не только во время личного приема, по телефону, но и использованием электронной почты.

Регламент повышает ответственность за качество предоставляемой услуги и информирует получателей муниципальной услуги о порядке обжалования решений и действий (бездействий) должностных лиц, предоставляющих муниципальную услугу.
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